

傳真天地

传递真相 传递美好未来

2022年10月21日 第63期 手机版5

自杀有罪 “天安门自焚”是世纪骗局

明慧网

是自焚还是骗局？



央视“自焚”录像中，被大火烧过的王进东，他两腿间盛满汽油的雪碧瓶却完好无损，最易着火的头发也还完整，身边警察手中的灭火毯在他头上悠闲地摇来晃去……

我对自杀的认识，随着年龄、阅历的增长，有着不同的改变。

01

儿时的认识

我记事时已是“文革”后期，那时候的农村，没有电灯，用的是煤油灯。到了夏天的晚上，街坊邻居聚在一块乘凉、讲故事。爷爷奶奶辈的很多不识字，但有很多口传心授的传统文化故事，每天晚上讲的故事都不重样，都是善恶有报的故事。听得多了，相信人来世间做好人是唯一出路。

我有个表姐，我母亲给她介绍了一个男朋友，已订婚。这个男朋友有正式工作，因为嫌弃表姐没工作，要退婚。但表姐个性强，觉得没面子，就喝农药自杀了。这件事对我的刺激很大，因为是发生在自己的亲人身上，我就认真地思考了自杀的对与错。

人来世间，做好人是前提，难免会遇到各种坎坷与情仇，只能是忍受痛苦的同时，把事情做好。这样看来，自杀就是错误的，不可取的；而且自杀也违背做好人的初衷，没有完成人来世间的责任。

基于这样的认识，我就在读书学习的过程中，有意识地培养自己的承受能力与吃苦能力。

02

学习了传统文化故事后的认识

2003年，我接触了明慧网，阅读大量的传统文化故事，认识到传统文化不是中共称的封建迷信，而是对人善良本性的唤醒与强化。

古人如何看待自杀，在很多古籍中都记载了古人亲身经历的神迹，今天的人称之为传统文化故事。

古籍《果报类编下卷》中记载了一则地狱见闻，那些自杀者痛苦的承受。故事讲的是镇江人张大，旅居扬州，康熙七年五月病死，见了阎王。阎王说：抓错了人！你既然到这里，可捎一封信到阳间。于是，令一鬼引他游览一座城市，城门口匾上写着“枉死”两个字。

他看到很多鬼魂，拖着一尺多长的舌头，自称是吊死鬼。每天到这个时辰，必须再度经历上吊之苦。又见到很多鬼魂，身体肿胀，衣服尽湿，自称是投水死的。还有一些鬼魂，有的无头，有的断喉，有的七孔流血，自称生前是自杀而死，服毒而死的人。他们每天定时照生前的死法重过一次，苦痛万分。那些鬼魂异口同声说：“我们在生时，都认为一死了事，但想不到死后痛苦到这般，真是悔恨都来不及了。”

看完了这一幕，阎王说：“你回到人间，可以把这番话告诉世人。”然后，阎王一拍桌子，张大才悠然醒来！

自杀是有罪的，这在传统文化中是明确的，告诫世人不要选择自杀，要珍惜人身难得的机缘，做好事，结善缘，不要做坏事，造恶业。

03

法轮功学员不会选择自杀

法轮功学员通过学法修炼，明白自杀有罪的道理，而且修炼离不开人身，怎么可能选择自杀呢？

中共2001年1月23日在天安门广场制造“自焚”案诋毁法轮功，法轮功学员一眼都能看出是假的，因为历史上修炼的从来没有通过自焚去升天的，这是自杀行为，对人对己对社会没有一点好处；法轮功学员也深知自杀有罪的天理，怎么会明知故犯呢？！

法轮功学员明白，然而有很多被中共谎言蒙蔽的人不明白，所以法轮功学员才要讲真相，把真相告诉给民众，特别是中共自导自演的“天安门自焚”骗局。

正本清源，识破中共邪党的谎言欺骗，回归传统。认真地听一听，看一看法轮功真相，做出符合历史与道义的选择，顺应宇宙特性“真、善、忍”做个好人，才是今天人的最明智选择！

真相

“自焚”真相

2001年除夕，天安门发生了震惊世界的“自焚”事件，大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

“自焚者”之一刘春玲被烧死？



央视焦点访谈“自焚”录像截屏显示，图1、刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。